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ALBIN MICHEL

"Mes belles histoires" 
(sans date, années 1920)

(fascicules 30 pages 12 x 17 couverture illustrée et illustrations internes de Maîtrejean)

         sd 2 GALOPIN Arnould Le Violon du père Kreutzer B/M 4
sd 17 GALOPIN Arnould Le Petit Robinson B/M 4
sd 28 GALOPIN Arnould Perdus dans les glaces B 8
sd 44 GALOPIN Arnould Le Fils du forçat B/M 4

"Le Petit Inventeur"

      Voir notre sélection (en lien)

"Le Bon Point amusant" (hebdo, tous les jeudis)

1915 Recueil éditeur n° 16 comprend les n° 151 à 160 B 30
1915-16 Recueil éditeur n° 17 comprend les n° 161 à 170 B 30
   1917 n° 258, 259, 260 - l'un B 3

1918 n° 271, 273, 288, 289, 290 - l'un B 3
1937 n° 1294 B 3

"Le Furet enquête"

1999 7 MAU Olivier Les fusils dans l'île (Frédéric Rébéna) TB 2

AMITIE - G.T. RAGEOT

"Heures Joyeuses"   à supprimer ou remplacer
in blog Imaginaire Jeunesse

(cartonné ou broché*, jaquette illustrée, illustrations intérieures)
- l'état indiqué concerne la jaquette, le livre lui-même étant B ou TB

   1947 1 JOHANSEN T.-H. La Mouette des mers
        (Jean Gay, jaquette signée J. Saunier) TB 8

1952 2 MEZGER Max Monique à Madagascar (Roger Treille) TB 8
1947 4 RANSOME Arthur Hirondelles et Amazones* (Clifford Webb) TB/B 12
1943 6 WEINLAND F. Rulaman* (Jean Gay) (couverture non illustrée) B 4
1947 6 WEINLAND F. Rulaman (Jean Gay) - manque jaquette TB 3

sd 6 WEINLAND F. Rulaman (Jean Gay) - manque jaquette B 2
sd 10 FRANCE Anatole Abeille (Zyg Brunner) (années 1950) TB 8

____________
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1946 13 LACHAPELLE D'APCHIER Alix de   Les Nouveaux soirs de la Montagnère (M. Albe) B 9
1945 19 NOEL André Aux Bois Peureux (Pierre Collot) B/M 5

   1945 (20) DARDEL Geneviève Sur les traces du "Pourquoi-pas ?" *
        (J. Moreau de Tours) TB/B 9

1946 21 IHERING G.-A. de Le Trio de Saint Florian - manque à la jaquette M 4
1946 26 EVJENTH Hakon Le Daro (Léon Blot) - manque à la jaquette B/M 4
1949 30 SANDRE Thierry Robert le Diable (J. Moreau de Tours)

        - légers renforts externes au dos de la jaquette B/M 4
1947 33 BADAN Hélène Le Château des douze peupliers (Mirabelle) TB/B 8
1947 37 STOKKE Bernhard La Vigie solitaire (Léon Blot) TB/B 8
1954 43 McCRACKEN Harold Sentinelle des pics neigeux (E.B. Comstock)

- cachets de bibliothèque en page de faux titre et dans le texte TB 6
1947 48 STILL Dorris Shelton Dans les montagnes bleues du Thibet (W. Arthur Smith) B 6

   1947 53 EVJENTH Hakon La Route des oiseaux (P. Lagosse) TB/B 6
1948 55 LIDE A. Alison &

JOHANSEN M. Alison Le Mystère du Mahteb* (Avery Johnson) TB/B 8
1948 55 LIDE A. Alison &

JOHANSEN M. Alison Le Mystère du Mahteb (Avery Johnson) B 6
1948 57 GUILLOT René Au pays des bêtes sauvages (Pierre Collot) B 6
1952 57 GUILLOT René Au pays des bêtes sauvages (Pierre Collot) TB 8
1949 58 MARAIS Joseph Koos le Hottentot (Henry Stahlhut) TB/B 9
1957 63 WALDECK Théo. J. Jamba l'éléphant (Kurt Wiese, jaquette Pierre Collot)

- manque coin supérieur gauche de la jaquette, dos complet 3
1949 69 GIBBINGS Robert L'île aux cocotiers (l'auteur, jaquette Pierre Collot) TB/B 9
1949 71 SINGH R. Lal & LOWNSBERY Eloise

Le Don de la jungle (Anne Vaughan) B 8
1950 78 GUILLOT René Les Compagnons de la fortune (Pierre Collot) B/M 5

   1951 85 GUILLOT René L'Extraordinaire aventure de Michel Santanrea
        (Pierre Collot) TB/B 8

1953 92 BAUDOUY Michel-A. Bruno roi de la montagne (Pierre Collot)
        - cachet hommage de l'éditeur TB 12

1953 92 BAUDOUY Michel-A. Bruno roi de la montagne* (Pierre Collot) B 7
   1954 96 VIVIER Colette La Maison du loup (A. Jouin)

        - cachet hommage de l'éditeur TB 12
1958 96 VIVIER Colette La maison du loup (A. Jouin) TB 8
1955 98 BARNES Nancy Une année merveilleuse (K. Seredy, jaq. Claire Marchal)

        - manques aux coiffes et aux plats de la jaquette 3
(1955) 100 BAY-SMITH T. Les Gars du Groënland (Jean Dupin)

        - cachet hommage de l'éditeur sur une tranche TB/B 12
(1955) 100 BAY-SMITH T. Les Gars du Groënland (Jean Dupin)

        - tampons de bibliothèque page de garde et dans le texte B 5
1955 101 LIPPINCOTT J.W. Le Grand lynx des marais (P. Bransom) TB 9
1956 102 NAST Colette L'Avalanche du Folvent (F. Bertier)

        - cachet hommage de l'éditeur TB 12

____________
Retour 



Papy-DULAUT                                                           Romans pour la jeunesse  1/3                                                                              Page – 5 –

   1956 104 PEDLEY Ethel C. Nine et le kangourou (Claire Marchal)
        - cachet hommage de l'éditeur TB 12

1956 104 PEDLEY Ethel C. Nine et le kangourou (Claire Marchal)
        - cachet d'une bibliothèque en page de garde et page 33 TB 9

1956 106 CAZARDES E. Dominique et la maison perdue (Claire Marchal) TB 9
1959 112 FENNIMORE S. & COLLINS D.

Le Domaine du soleil couchant (Claire Marchal) TB 9

"Bibliothèque de l'amitié"

1961 CAMPBELL R. La Vallée des éléphants (H. Camus) TB 3
   1962 BAUDOUY M.-A. Mick et la P.105 (B. Ducourant) TB 8

1969 HOPP Z. Nils mène l’enquête (L. Lagarde) TB 3
1975 GRENIER Christian Messier 51 ou l'impossible retour (B. Moro) TB 4

"Le Livre TV" 

1963 6 LAVOLLE L.N. L’Otage de Rome (P. Rousseau) B 3
1963 8 BRASSY R. Johan des fjords (C. Marchal) TB 3
1964 11 BAILLY C. Passage Saint-Ange (J. Daynié) (policier) TB 2

"Bibliothèque de l'amitié - Cadet"

   1975 FLETCHER D. Angelo va au carnaval (L. Lagarde) TB 2

"Les Chemins de l'amitié"

1975 15 PELOT Pierre Le Ciel fracassé TB 3

ARCHAT

(cartonné 15 x 24 couverture illustrée et ill. hors texte)

1944 DES BROSSES Jean La Montagne aux trois mystères (A. Brunyer) B 6
   1945 DES BROSSES Jean L' "X" des Bruyères (Pierre Probst) B 9

ARTHAUD

"Vertes années"

(cartonné 15 x 21 jaquette illustrée, illustrations dans le texte)

1953 2 MORIN Micheline Everest. Du premier assaut à la victoire (A.-J. Veilhant)
        - petit manque à la jaquette B 3

____________
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"Les Amis des Jeunes"

(cart. 13.5 x 19 jaquette illustrée, illustrations dans le texte)
- l'état indiqué concerne la jaquette, le livre lui-même étant TB

1947 ROYER Albert Cœurs d’enfants (Mirabelle) TB/B 12
   1948 JOHNS Captain W.E. Biggles en Norvège (Robert Accart) TB/B 15

1948 JOHNS Captain W.E. Biggles dans la jungle (Biggles in the jungle)
        (Robert Accart) TB/B 8

1949 MAYNE REID Les Exilés dans la forêt (Mirabelle, jaq. Robert Accart) TB/B 9
1950 JOHNS Captain W.E. Biggles en Egypte (Robert Accart) 

        - petit manque à la jaquette B 5
1950 19 BELLEDONNE Pierre La Dot d'Itto (Théophile-Jean Delaye) TB/B 5

   1950 21 JOHNS Captain W.E. Biggles agent secret (Robert Accart) TB/B 10
1950 24 CRAIGIE David Le Voyage du Luna 1 (André Georges) TB/B 8
1950 24 CRAIGIE David Le Voyage du Luna 1 (André Georges) - jaquette M TB 4
1950 24 CRAIGIE David Le Voyage du Luna 1 (André Georges) 

        - manque la jaquette TB 2
1951 25 JOHNS Captain W.E. Biggles dans la Baltique (Robert Accart)

        - petits manques à la jaquette B/M 5
1951 25 JOHNS Captain W.E. Biggles dans la Baltique (Robert Accart)

        - manque la jaquette TB 2
1951 27 ALDOUS Allan Mac Gowan dans les Mers du Sud (Th.-J. Delaye) TB/B 6

BAYARD Jeunesse

"Je Bouquine" (revue)

   1984 1 ESCARPIT Robert L'Enfant qui venait de l'espace (Caza) TB 15
1984 6 COHEN Olivier Je m'appelle Dracula (Philippe Berthet) TB/B 8
1985 17 CAMUS William La Dictature du robot (Philippe Gauckler) TB 5
1997 163 BEN KEMOUN Hubert Le Naufragé du 5ème monde (Régis Faller) TB/B 3
1999 190 GRENIER Christian Le Visiteur de l'an 2000 (Alexis Lemoine) TB 3
2000 200 GRENIER Christian Urgence (Olivier Balez)

KING Stephen Shining (BD par Jacques Ferrandez)
        - dédicace de C. Grenier pour Marion et Irène TB 12

Hors-collection

   2008 BELFIORE Robert Loup et le cristal d'Erax (Benjamin Carré) TB 3

____________
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BONNE PRESSE - Averbode, Belgique    

"Presto Films"

(fascicules 32 pages 12,5 x 17 couverture illustrée)

   1935 46 MASQUELIER N. Riquet le bohémien (Ira) B 8
1936 70 ETTINCOURT Guy d' Le Trésor des Montargel B 8
1936 80 JOSEPH Il voulut imiter Alain Gerbault B 8
1936 100 JOINVILLE René Les Mémoires de Zou-Zou B 8

BOURRELIER

"Primevère" (cartonné 14 x 18 couverture illustrée)

   1937 COLMON Marie Rossignol des neiges B 3

"L'Heure du conte" ("Les Heures enchantées" en couverture)

(cartonné 14 x 19 couv. ill., illustrations dans le texte)

1946 (GOT Armand) Etoile d'Or et Oreille d'Ane et autres contes d'Aquitaine
        (Jane Pecheux) B 5

BOIVIN & Cie

"Les Romans de la Jeunesse"

(96 pages 16 x 24 couverture illustrée, très abondantes illustrations dans le texte et hors texte)

sd 3 ALEXANDRE Arsène Noé dans son arche (Lucien Métivet) B 9
   1924 5 BRISAY Henry de Flamberge au vent (Job) B/M 12

Hors-collection

(cart. 15.5 x 24.5, ill. int. et couverture illustrée d’une vignette)

   1948 PERRONNET Amélie Grand frère et petite sœur (Pierre Rousseau) TB 5

____________
Retour 
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CASTERMAN

"Grand Large" (cartonné 18 x 24 jaquette, ill. dans le texte)

   956 ASSOLANT Alfred Les Aventures de Corcoran (Fred Funcken) TB/B 8

"Mistral"

1962 (traduction de A. Galland) Sinbad le marin (Liliane et Fred Funcken) B 4
1963 POE Edgar A. Une descente dans le maelstrom et autres nouvelles

        (Fred Funcken) TB/B 4

"L'Ami de poche" (illustrations dans le texte)

   1981 25 SILVERBERG Robert Les conquérants de l'ombre (Pierre Delvincourt) TB 5
1981 25 SILVERBERG Robert Les conquérants de l'ombre (Pierre Delvincourt) B 2
1981 29 FLANDERS John Le monstre de Borough (Tardi) TB 3
1983 55 VAN VOGT A. Elton Destination Centaure (Eric Rullier) TB 5

"Comtesse de Ségur"

(cartonné 12 x 18 couv. illustrée Marcel Marlier, illustrations dans le texte Jobbé-Duval)

1982 SEGUR Comtesse de La Sœur de Gribouille TB/B 2
1984 SEGUR Comtesse de Quel amour d’enfant! TB/B 2

CHAIX

"Dominique" (non daté, années 1950)

(cart. couv. ill. très nombreuses ill. dans le texte et 2 hors texte couleurs d'André Galland)

        sd LA PARAZ François Dominique prend le bateau B 8

CHARPENTIER

"Lecture et Loisirs"

   1959 15 APPELL Claude Dans l'espace (Georges Brient) TB 3
1960 15 APPELL Claude Dans l'espace (Georges Brient) TB 3
1961 24 APPLETON Victor Tom Swift et son laboratoire volant

        (G. Kaye et G. Brient) TB 3
1960 25 SEGUR Comtesse de L'Auberge de l'Ange gardien (G. Brient et Matéja) TB 3
1960 32 APPLETON II Victor Tom Swift et son cycloplane (G. Kaye) B 2

____________
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   1961 44 APPLETON II Victor Tom Swift et son satellite fantôme TB 5
1962 55 DIXON Franklin W. Les Frères Hardy, le rocher fantastique TB 3
1963 67 DUMAS Alexandre Le Chevalier de Maison-Rouge (J. Gilly) TB/B 2

"Ouvrages de Poche pour les Jeunes"

1963 509 STEVENSON R.L. L’île au trésor (G. Brient) B 2

CLOCHER - Toulouse

"Romans Missionnaires" "Pour la Jeunesse"
"Colibri" "Mon Premier Roman" etc. 

      Voir notre sélection (en lien)

DEGLIAME

"Le Cadran Bleu" (2000-2004)

2003 39 EBLY Philippe S.O.S. Léonard de Vinci (Philippe Munch) B 3

"Grand Format" (2002-2004)

SANSA Eric L'Odyssée Polynésienne.
2002         1 - Le secret du Lac aux Oreilles (Caza) TB/B 2
2003         2 - Les dieux maudits (Caza) TB 2

   2003 GENEFORT Laurent Le sablier maléfique (Caza) TB 6

DELAGRAVE

"Bibliothèque Juventa"

(broché couverture illustrée*, cartonné jaquette illustrée et ill. dans le texte)

1938 CHANCEL Jules Petit marmiton, grand musicien* (René Giffey) B 5
   1935 CHAMPAGNE Maurice Huit millions sous les flots suivi de

        L'Aventure de Nicolas Corbin (René Giffey) TB/B 9
1950 CHAMPAGNE Maurice Huit millions sous les flots suivi de

        L'Aventure de Nicolas Corbin (René Giffey) TB 8
1950 STEVENSON R.L. L'île au trésor (Albert Uriet) B 3
1950 CHANCEL Jules Le Moucheron de Bonaparte (R. de La Nézière) TB 6
1950 CHANCEL Jules Le Petit fauconnier de Louis XIII

        (Fontanez et Pierre Rousseau pour la jaquette) B 5
1953 BRUNEL & CHAINE P. L'Or de la Santa-Maria (H. Iselin) TB/B 5
1958 Adaptation de H.-A. Régnier Robin des Bois (Daniel Dupuis) TB/B 4

____________
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"Les Chefs-d’œuvre Littéraires" Série A (cart. 16 x 21.5 ill.)

1954 Le Cheval enchanté (M.-A. Lopez-Roberts)
        (Conte des mille et une nuits) B/M 3

"Aventure et Jeunesse"

(cart. 14.5 x 21.5 couv. ill., illustrations dans le texte)

  1961 GUILLOT René De dague et d'épée (Pierre Rousseau) B 4

"Bouton d'or"

(cart. 16 x 22 couv. ill., illustrations dans le texte couleurs)

   1969 3 LE BRAZ Anatole Contes du soleil et de la brume (Paul Durand) TB 4
1964 13 THILLIEZ Henry F. La Planète sans rivage (Daniel Dupuy) TB 4

Hors-collection

(cartonné, jaquette rhodoïd, 22.5 x 28, illustrations dans le texte et hors-texte de Paul Durand)

1958 KIPLING Rudyard Le Livre de la Jungle
1961 KIPLING Rudyard Le Second Livre de la Jungle

- les 2 volumes - jaquette rhodoïd déchirée TB 25

DERVAUX

"Luxe Collection" (cart. 13.5 x 18 jaquette illustrée)

   1946 FRONVAL George Le Trésor des Garwahli (tome 2) TB 6

DEUX COQS D'OR

"Etoile d'or - Série bleue"

(cart. 9 x 13 couv. ill., illustrations dans le texte N&B et couleurs)

   1969 49 DALMAIS Anne-M. Les Animaux du petit bois (Paul Durand) TB 3
1966 53 SOHIER Marielle Nouvelles aventures de Petit Tigre (J.P. Miller) TB 3
1966 57 PADRONI Umberto La Ferme joyeuse (Ridolfi) TB 3
1967 61 WERNER E.J. Contes en farandole (Tibor Gergely) TB 3
1967 71 JACKSON K. et B. Nouveaux contes de ma ferme (Gustaf Tenggren) TB/B 3
1967 72 BITOSSI Sergio Les Contes de l'Oncle Serge (S. Weigel) B 2
1972 75 SEGUR Comtesse de Les Malheurs de Sophie (Madeleine Prévot) TB/B 2

____________
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1967 79 DALMAIS Anne-M. Le Lièvre et le petit lapin (Paul Durand) TB 3
   1968 86 GREE Alain Les Ratons laveurs et l'épave engloutie (J. Galan) TB 3

1969 94 Anthologie Atchoum le magicien et autres contes (Jacques Galan) TB 3

"Etoile d'or - Série rouge"

(cart. 9 x 13 couv. ill., illustrations dans le texte N&B et couleurs)

1967 3 DEFOE D. Robinson Crusoé (F. Rojankovsky) - dos insolé TB/B 2
1967 5 JAMES Joséphine L'Incendie mystérieux (G. Bertello) TB 3
1967 6 JAMES Joséphine La Mine fantôme (G. Bertello) TB 3
1972 8 VERAL Charles Spain Le Document perdu (J. Pecnard) TB 3
1965 17 JAMES Joséphine Le Médaillon a disparu (G. Bertello) - dos insolé TB/B 2
1971 23 WYATT George Un Etrange antiquaire (J. Pecnard) TB/B 3
1966 34 WYATT George La Mare au noyé (J. Pecnard) TB 3

 1966 42 QUEEN Ellery Jr Les Diamants sous la mer (Bodini) TB/B 2
1971 42 QUEEN Ellery Jr Les Diamants sous la mer (Bodini) TB 2
1966 43 KINCADE Wynn Vicky s'évade (Bertello) TB 3

   1966 51 GREENE Joseph Voyage vers Jupiter (Giannini) TB 3
1971 51 GREENE Joseph Voyage vers Jupiter (Giannini) TB 3
1966 55 QUEEN Ellery Jr Poursuite en plein ciel (Giannini) TB 2
1971 55 QUEEN Ellery Jr Poursuite en plein ciel (Giannini) TB 2
1966 56 APPELL Claude Le Voleur d'autographes (Squillantini) TB 3
1966 58 GREENE Joseph Prisonniers du soleil (Giannini) TB 3
1967 69 JAMES Joséphine Escale à San Francisco (Bodini) TB 3
1967 76 GREENE Joseph La Cité perdue (Giannini) TB 3
1971 76 GREENE Joseph La Cité perdue (Giannini) TB 3
1967 78 APPELL Claude Le Singe du Pharaon (Giannini) TB 3
1967 81 MARC Pierre Jonction Express (Giannini) TB 3
1968 85 SORRENTINO Maria P. Le Mystère de la perruque noire (Daniel Billon) TB 3

"Super Etoile d'or"

(cart. 11 x 17.5 couv. ill., illustrations dans le texte)

   1973 5 POE Edgar Allan Le Survivant du maelström (et autres histoires)
        (William Marshall) TB 2

G. D’HONDT & D. DE GRAVE   

"Le Capitaine Ricardo raconte ses récits d’aventures"
(fascicules 16 pages, 13 x 18 sans date) 

      Voir notre sélection (en lien)

____________
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DREAM LAND

   2017 GRAY C.M. Zombifié ! Infecté TB 5

DUCULOT

"Travelling sur le futur" (16 titres 1977-1981)

1977 1 MUDRICH Eva Maria Ferida, l'île du bonheur TB 5
   1978 5 CORENTIN Michel & LACQ Gil   L'Energie du désespoir TB 5

DUMAS

"Jeunes de France" (couv. ill., illustrations dans le texte)

1945 STEVENSON Robert-L. Le Secret de l'épave (R. de Valerio) B/M 2

DUPUIS (SPIROU)

"L'Hebdomadaire des Grands Récits" (non daté)

(fascicule 32 pages 13,5 x 19 couverture illustrée couleurs, illustré dans le texte N&B)

(1949) 80 Non signé Les Coureurs des mers. La Mort de Cook (Sirius) B 6

"Spirou-Sélection" (cartonné jaquette illustrée)

   (1949)   7 CHAMPAGNE Maurice La Cité des premiers hommes - jaquette TB/B TB 12

Paul DUVAL – Elbeuf (vers 1930)

sd ROUSSEAU J.-M. L'Etang enchanté (hors texte S. Leblanc) B/M 4

Imprimerie de L'ECLAIREUR

"Trois enfants autour du monde"

(fascicules 16 pages 10,5 x 15,5 couverture illustrée)

   1943 1 PAUCAS F.L. Jo l’intrépide B 8
1943 4 PAUCAS F.L. Tidji B 8

____________
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ECOLE des LOISIRS

"Medium poche"

   1991 Anthologie (C. Poslaniec) D'Etranges visiteurs (Richard Oelze) B 2
1991 JOUBERT Jean Les Enfants de Noé (Nicolas de Staël) - rousseurs B 2

"Medium"

1998 Anthologie (C. Poslaniec) D'Etranges visiteurs (Richard Oelze) TB 4
   1999 Anthologie (C. Poslaniec) Crimes parfaits - avec cachet hommage de l'éditeur TB 4

2010 LOWRY Lois Le Passeur (Eduardo Arroyo) TB/B 2
2010 MURAIL Marie-Aude Le Tueur à la cravate TB 2
2015 LEHMANN Christian No pasaran, le jeu (John O'Connor) B 2

Les EDITIONS ARTISTIQUES ET DOCUMENTAIRES   

"Vie et aventures"

(96 pages 11.5 x 18 couverture illustrée et illustrations dans le texte)

1945 (1) GUEDY Charles 5 missions dangereuses (Carbonnet) TB 8
   1945 (2) RIVELAC Jean de Vitesse : 93.600 Km.-H. (Henri Iselin) TB 25

EDITIONS MERIDIONALES - Albi    

"Collection de la Jeunesse - Série Rouge"

(fascicule 62 pages 12 x 18.5 couverture illustrée Marièle, non daté – 1942-1944)

2 FRACHET L. L'As de la police B/M 6
6 SANCIAUME Jean-Louis & AILLY René d’ :   L’Aventure mexicaine B/M 6

   8 DERMEZE Yves Les Dayacks de Bornéo B 12
10 BRINGER R. L’île aux perles B/M 9

Les EDITIONS MODERNES

"Les Lectures Illustrées de la Jeunesse"

(fascicule 16 pages 13.5 x 18.5 couverture illustrée, années 1920, 25 c.)

         sd 19 JOST A. Tintin chez les Canaques B/M 9

____________
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"Les Grandes Aventures Illustrées"

(fascicule 32 pages 13.5 x 19 couverture illustrée, illustrations internes, années 1920, 45 c.)

         sd 13 JOST A. Le loup des savanes B/M 15

Editions des ELEGANCES

"Les Films pour la Jeunesse"

(fascicules 16 pages 15.5 x 23.5 couverture illustrée, illustrations internes et images du film)

1946 FRONVAL George Les Vautours de la jungle. L'île de la terreur B 12
1946 FRONVAL George Les Vautours de la jungle. Face au fauve B 12

   1947 FRONVAL George Les Justiciers du Far-West. L'Usurpateur B 12
1947 FRONVAL George Les Justiciers du Far-West. Le Guet-apens B 12
1947 FRONVAL George Les Justiciers du Far-West. Justice est faite B 12

ERASMUS - Belgique

"Récits Express"

(fascicules 32 pages 13 x 17.5 couverture illustrée et illustrations internes)

1938 65 IVANOV Sacha Sancho, le Vautour des Pampas B 4
1938 107 IVANOV Sacha La grotte des mystères B 4

   1939 167 IVANOV Sacha Betty, la jeune fille du Wild Farm B 4
1941 215 IVANOV Sacha La diligence fantôme - couverture empoussiérée B 4
1941 216 IVANOV Sacha Au poteau de torture - couverture empoussiérée et un pli B/M 3
1941 223 IVANOV Sacha Les trois roses d’ivoire - couverture empoussiérée B 4
1941 227 IVANOV Sacha Le rodéo héroïque B 4

ERES - Toulouse

   2009 STREIFF Gérard & des jeunes du Bois L'Abbé
L'Inconnu du B.L.B. (Anne Hébert) - dédicace TB 5

E.S.F. (Ed. Sociale Fr.)

"Les Romans des Jeunes" (cart. 14.5 x 20.5)

1945 DES BROSSES Jean Le Secret du poignard d'argent (J. de Rosbo) B 5

____________
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La FARANDOLE / MESSIDOR

(diverses collections sous une même présentation)

1982 BITTER Maurice Les Robinsons du temps dans la préhistoire
        (Alain Trebern) TB 5

   1983 BITTER Maurice Les Robinsons à la guerre de Troie (Alain Trebern) TB 5
1982 BOULYTCHEV Cyrille Mission sur la planète morte (Françoise Boudignon) B 2
1985 CHIMOT Jean-P. Trois contre les Invisibles (Jean-François Pénichoux) TB/B 3
1981 GRENIER Christian & SOULIER Jacky

La science-fiction ? J'aime ! (étude) B 3

(couverture illustrée René Botti)   
- rousseurs aux tranches et aux pages de garde

1986 GRIMAUD Michel Le Passe-monde B/M 2
   1986 JONES Toeckey A fleur de peau B 3

1986 ZEI Alki Le Tigre dans la vitrine B 3

"12" (couverture illustrée René Botti)

1987 ESCARPIT Robert Le Petit dieu Okrabe B 4

FAYARD

(couverture illustrée Paul Allier, 2F50)

   1931 22 DESNOYERS Louis Les Mésaventures de Jean-Paul Choppart B 4

FERENCZI

"Collection Jeunesse"
puis "Jeunesse Hebdo"

      Voir notre sélection (en lien)

FLAMMARION

"Pour les jeunes"
(cartonné 14 x 19 jaquette illustrée, illustrations dans le texte)

1955 GAUTHIER-LAURENT Cœur de Lion et sa captive (Manon Iessel) B 8
   1955 TRILBY T. La Princesse Mimosa (Manon Iessel) B 5

1955 TRILBY T. Lulu le petit roi des forains (Manon Iessel) B 5
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"Albums du Père Castor" (couv. ill. et illustrations dans le texte)

   1971 GUILCHER J.M. Rondes et jeux dansés B 5

"Castor Poche"

1980 7 SACHS Marilyn Du soleil sur la joue (François Davot) 
        - rousseurs aux tranches et aux pages de garde TB 2

1995 PICOULY Daniel Cauchemar pirate (Gilbert Raffin et ill. int. Michel Riu)
        (hors commerce offert par le libraire) TB 1,5

   1998 638 POP Jacky Piratage à la cité (Thierry Christmann et ill. int.) TB 1,5
1998 639 GONZALEZ Lola Complot à Rome (Judex) TB 1,5
1999 725 MIRANDE Jacqueline Crime à Hautefage (Gaëtan de Séguin des Hons) TB 1,5

Hors-collection

(cartonné 18 x 26 couverture illustrée Kramer)

(ill. dans le texte et nombreux hors texte couleurs de A.M. Le Petit et Jodelet)

   1932 REBOUX Paul Gérard et les fourmis - un mors fendu sur 7 cm B 6

(cartonné 25 x 33 illustré dans le texte et nombreux hors-texte)

1959 Collectif      Le Livre des Bêtes enchantées (Adrienne Ségur) TB 25
1961 DAUDET Alphonse Tartarin de Tarascon (Pierre Belvès)    TB 25
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